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Україна не дала Росії шансу
заробити на світовій
енергетичній кризі, - ISW
07:42 19.05.2026 Вт

Світові ціни на паливо ростуть, але Москва з цього нічого не
матиме

2 хв

КАТЕРИНА КОВАЛЬ

Фото: резервуар з нафтою в Росії (Getty Images)

Вимкни хаос міжнародних новин! Отримуй тільки
важливе з РБК-Україна у Google

Україна своїми ударами по російській нафтовій
інфраструктурі позбавила Москву можливості
скористатися зростанням світових цін на нафту. Економіка
Росії опинилася під тиском одразу кількох факторів, деякі
з них є наслідком власної неоптимальної політики Кремля.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на звіт ISW.

Читайте також: Росіяни заявляють про успіхи на Харківщині:
в ISW оцінили ситуацію

Удари по нафті дають ефект

З березня 2026 року Україна значно збільшила частоту,
дальність та інтенсивність ударів по нафтовій інфраструктурі
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Зернові війни. Як Росія
будує продовольчу імперію
на краденому
українському хлібі
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Не пропустіть головне! Підпишіться на наші
оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!

Більше по темі:

Російська Федерація  Війна в Україні

Росії.

За оцінками ISW, це завдало надмірного впливу на російський
нафтовий експорт і потужності переробки, підриваючи
здатність Москви заробляти на зростанні світових цін.

"Тривалі удари по нафтовій інфраструктурі продовжуватимуть
негативно впливати на російські доходи та заважатимуть Росії
отримувати будь-які довгострокові вигоди від поточного
зростання цін на нафту", - прогнозують аналітики.

Власна економічна політика б'є по Росії

Додатковим чинником є неоптимальна економічна політика
самого Кремля. Підвищення ПДВ у січні 2026 року вже дає
каскадний ефект: тіньова економіка зростає, товари та послуги
дорожчають, а бажаних податкових надходжень немає.

Міністр економічного розвитку Росії Максим Решетніков визнав,
що уряд переглянув прогнози зростання ВВП - через дефіцит
робочої сили та "зовнішні умови": санкції і війну на Близькому
Сході.
Економічний тиск на Росію наростає з кількох боків. Частка
проблемних активів у банківській системі РФ досягла
критичного рівня, у секторі вже фіксують ознаки системної
кризи.

ISW викрили брехню Кремля щодо економіки - реальні цифри
свідчать про великі бюджетні проблеми та зростання витрат
через війну.

Міністр закордонних справ Литви Будріс тим часом нагадав, що
НАТО має засоби зрівняти з землею російські бази в
Калінінграді, і Кремль наївно вважає цей регіон своєю
надійною фортецею.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-Україна»
може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не підлягають
спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та зміст реклами
відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені плашкою: «Прес-
релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo», «Благодійність»,
«Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені, як правило, для
осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це інформаційний
формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з діяльністю
компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі компанії, і за які
редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-Україна» призначене
для осіб віком від 21 року.
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